阿尔及利亚门将送礼斯洛文尼亚暂列C组第一

齐达内: 乡亲们, 哥没能给你们带好运

C组昨日进行了一场沉闷的比赛,斯洛文尼亚队在阿尔及利亚队最后时段被罚下一人的情况下,利用对方门将查乌奇一次滑稽的"黄油手"失误以1:0战胜对手。

由于昨天英格兰队和美国队战成1:1平,这样获得3分的斯洛文尼亚队暂时排在C组第一,而阿尔及利亚队则垫底。

阿尔及利亚队前锋加扎尔在下半场第58分钟替补出场,仅过了15分钟就连吃两张黄牌被罚出场。随后斯洛文尼亚队中场科伦在第79分钟时打破僵局,他在禁区线附近弧线球低射远角,站位不错的阿尔及利亚队门将查乌奇本可以轻松接到来球,但他在慌乱中却滑稽地漏过足球,重演了英格兰对美国队比赛中格林那记"黄油手"。



斯洛文尼亚

最小国孕育大梦想

南非世界杯32强中,哪个国家最小?答案是斯洛文尼亚,国土面积仅2万多平方公里,人口不足200万,国土面积和人口数字在32强中均位列倒数第一,其实能多次进入世界杯,对于斯洛文尼亚已属奇迹。斯洛文尼亚是前南斯拉夫一个盟国,1991年独立后,5届世界杯中,他们杀进了韩日世界杯和南非世界杯。目前,斯洛文尼亚暂时排在积分榜第一位,也让他们能继续孕育16强梦想。



也许有人不知道,齐达内其实是阿尔及利亚后裔

众所周知,齐达内虽是法国传奇,但他的血管里淌的是阿尔及利亚血液,齐祖的父母都是阿尔及利亚人,只因他在法国马赛出生,才取得了法国国籍并最终统领法国足坛。2006年世界杯,齐达内一头顶翻马特拉齐,究其原因,其中一个版本就是"马特拉齐侮辱了齐祖的阿尔及利亚血统"。阿尔及利亚人愿意相信这个说法,因为在这个前提下,齐达内的心与他们挨得更近了。

昨天,齐达内在朋友的陪同下来到现 场观战。第78分钟,客队队长科伦突施冷 箭,阿尔及利亚门将查乌奇低级失误送出



深圳2011世界大运会空调独家供应商

大礼,看台上的球王齐达内扼腕叹息,脸上尽是焦躁。

很有可能在世界杯结束后请来齐祖担任 主帅的阿尔及利亚人没能给偶像送上一份见 面礼。



两队身价抵不上一个C罗 货真价实的贫民大战

来自沃尔夫斯堡的齐亚尼是阿尔及利亚队最大的明星,他的身价大约为550万欧元。而效力于格拉斯哥流浪者的布格拉是该队身价最高的球员,大约为700万欧元,阿尔及利亚全队的身价总和在4500万欧元左右。

斯洛文尼亚队也没好到哪儿去,全队最强的位置就是门将,效力于乌迪内斯的汉达诺维奇是他们能够晋级世界杯的关键,他的身价大约为950万欧元。此外,斯洛文尼亚锋线上的两位球员诺瓦科维奇(450万欧元)与德迪奇(150万欧元)也有一定实力,斯洛文尼亚全队的身价在4000万欧元左右。

这样的两支平民球队,全部身价大约是8500万欧元,而去年夏天,C罗从曼联转会皇马时,一个人的转会费就高达9400万欧元。所以,在看完两队球员们平庸的表现后,就知道大牌球星们的高额身价并不为过。

专题撰文 全国晚报联盟





"滑膜炎、骨质增生、半月板损伤"有奇方

端午来临,特别推出买5送2,买一个周期送一个周期之特大优惠

膝关节病,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节艰水肿胀变形甚至残疾。

步,严重者关节积水肿胀变形甚至残疾。 过去西医界多认为这种病不好治,除了止 疼药、封闭针、关节镜、小针刀之外,别无良法, 除非换关节,但是今天随着"仙草骨痛贴"的问

世,数万人亲身体验,况已经完全不同了。 "仙草骨痛贴"其方始于1271年,元代《十药神书》记载:黑如精炭,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,活筋骨,化淤血,通经络,消骨刺。原方经北京侯庭汉主任医师研制改进,成为蜚声中外的膝关节专用良方。很多关节疼痛, 腿脚麻木,行动困难,觉得自己已陷入绝境想做手术者,只需用"仙草骨痛贴"贴敷几次,腿脚不几日就能曲伸,关节爽利,半个月就能下地行走,按周期使用,骨刺钝化,软骨修复,滑膜组织恢复正常,遊公园,做家务,轻松自如!"仙草骨痛贴"一方不二用,不能除百

"仙草骨痛贴"一方不二用,不能除百病,包装盒上白纸黑字明确标注,专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤。问题严重者加服葛根沙棘冲剂,温肾助阳、舒经通络、祛风除湿,有"如风助火"之妙,长期靠拄拐杖坐轮椅行走的患者也经常有奇迹发生。

骨科热线 65030818

破解"椎间盘突出"难治之谜

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转……

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、 钙化,突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正 常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥 厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘 连钙化则无能为力。

迷茫无助之时,一种"配方奇、浓度高、见效快"的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以

取名为"仙草活骨膏"。

与其他产品不同,"仙草活骨膏"独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期当天就能见效,半月恢复正常生活,问题越严重康复效果越佳!手术失败者也有康复的希望!

端午节来临特别推出买5送2,买一个周期 送一个周期之特大优惠!

骨科热线 65030818外地邮寄0371-65030818货到付款 郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房有专业人员指导用药